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Ⅰ. Resumen de la encuesta 

１ Objetivo de la encuesta 

Esta encuesta tuvo como objetivo la migración regional gradual de actividades extracurriculares de los días de descanso 

en la ciudad de Yokkaichi, y se llevo a cabo para poder escuchar las ideas y opiniones de las personas preocupadas por la 

migración regional y usado como material para mejorar las actividades futuras. 

 

２ Objetivo de la encuesta y método de la encuesta. 

 

 Encuesta a profesores Encuesta a padres 

O b j e t o  d e  l a  e n c u e s t a 

Profesores de escuela secundaria de horario 

completo dentro de la ciudad  

521 personas 

Padres de alumnos 

Aprox. 10,000 personas 

Período de la encuesta  5 de junio del 2024～20 de junio del 2024 5 de junio del 2024～20 de junio del 2024 

M é t o d o  d e  e n c u e s t a Método de respuesta por la WEB Método de respuesta por la WEB 

 

 Encuesta de alumnos de secundaria Encuesta de alumnos de primaria 

O b j e t o  d e  l a  e n c u e s t a 

Todos los alumnos de 1er y 2do grado de las 

escuelas secundarias dentro de la ciudad 

4,950 personas 

Todos los alumnos de 5to y 6to grado de las 

escuelas primarias dentro de la ciudad 

5,103 personas 

Período de la encuesta  5 de junio del 2024～20 de junio del 2024 5 de junio del 2024～20 de junio del 2024 

M é t o d o  d e  e n c u e s t a Método de respuesta por la WEB Método de respuesta por la WEB 

 

３ Forma de recolección del cuestionario 

 

 Recolectados validos 

Encuesta a profesores 349 

Encuesta a padres 5,627 

Encuesta de alumnos de 
secundaria 

4,090 

Encuesta de alumnos de 
primaria 

3,912 

 

  

【スペイン語】 
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Ⅱ.Resumen  

1 Encuesta de conocimiento docente 

＜Situación de orientación actual e intenciones en materia de docencia＞ 

〇Más de la mitad de los docentes imparten actividades extracurriculares (actividades de club) para las cuales no tienen 

experiencia y se cree que casi el 70% de ellos carecen de confianza en su capacidad para brindar orientación técnica. 

 

〇Cuando incluimos la opinión "Si tuviera la opción", el porcentaje de profesores a los que les gustaría servir como asesores y 

aquellos que no quieren servir como asesores es casi igual, pero hay un poco más de profesores que no les gustaría servir 

como asesores. En cuanto a las actividades extraescolares en días de descanso, alrededor del 10% de los profesores quiere 

impartirlas, mientras que algo menos del 60% no quiere impartirlas. Más del 80% de los profesores imparten actividades 

extraescolares en días de descanso. 

 

＜Sobre la migración regional＞ 

〇Si las actividades extracurriculares durante los días de descanso se transfirieran al área local, el 12,9% de los docentes 

presentaría simultáneamente una notificación de empleo y solicitaría brindar orientación, mientras que el 61,0% no desearía 

brindar orientación, una diferencia de aproximadamente cinco veces. 

 

〇Al hacer la transición a un área regional, muchos docentes sienten que existen desafíos relacionados con los instructores, 

como "instructores distintos de los docentes", "conseguir instructores locales" y "algunos instructores diferentes entre semana y 

fines de semana" y también expresarón su preocupación de que "Incluso si la transferencia se realiza al área local, los maestros 

aún tendrán que trabajar junto con sus instructores" lo cual quiere decir que incluso si se transfiere al área local, otras cargas 

seguirán aumentando. Más del 10% de los docentes han expresado su intención de dedicarse a la docencia como trabajo a 

tiempo parcial, pero a medida que avanza la reforma del estilo de trabajo, se considera importante contratar instructores además 

de docentes. 

 

2 Encuesta de conocimiento para padres 

＜Situación del concimiento del sistema＞ 

〇Aproximadamente el 60% de los encuestados conoce el sistema en el que los líderes locales guíarán las actividades del club 

durante los días de descanso, y alrededor del 80% conoce el sistema en el que las actividades del club son de participación 

voluntaria. 

 

＜Acerca de las actividades＞ 

〇Aproximadamente el 70% de los padres de estudiantes de escuela primaria quieren que sus hijos participen en las actividades 

del club escolar después de ingresar a la escuela secundaria, y aproximadamente el 90% de los estudiantes de secundaria 

actualmente participan en actividades del club escolar. Se puede observar que las actividades extraescolares forman una parte 

determinada de las actividades escolares de los niños, tanto en términos de sus actividades reales como de sus esperanzas 

futuras. La premisa es que se difunde muy poca información a las partes interesadas, incluidos los padres, y debido a que los 

encuestados respondieron que no tienen una imagen concreta de las actividades del club local, es posible que la respuesta fue 

una tendencia en base hacia las actividades del club escolar que también son más fáciles de imaginar. 
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〇Cuando se trata de actividades deportivas y culturales, lo principal que los niños quieren hacer es adquirir "trabajo en equipo 

y cooperación", "habilidades sociales" y "paciencia", lo que indica que esperan que sus hijos crezcan a través de actividades 

grupales. 

〇Se requiere que los instructores "traten de mejorar las habilidades técnicas y competitivas que los niños desean" y "aseguren 

tiempo de actividad y días de descanso apropiados". 

＜Sobre la migración regional＞ 

〇Si las actividades del club de vacaciones se trasladaran al área local, la opinión más común, alrededor del 40%, fue "Me 

gustaría que las actividades se realizaran cerca de la escuela", pero aproximadamente el 30% de los padres piensa que "Me 

gustaría que participaran si se cumplen las condiciones, incluso si no está cerca de mi casa o escuela”. Sin embargo, por otro 

lado, la mayoría de los padres (aproximadamente el 60%) prefieren que su hijo "vaya solo al lugar" como medio de transporte 

cuando realmente vaya a participar, y alrededor del 30% de los padres están considerando proporcionar transporte. 

 

〇Al realizar la transición a la región, se espera que puedan recibir orientación técnica especializada y tener más actividades. 

Por otro lado, cuando se les preguntó sobre las cosas que les producían preocupación, una mayoría alrededor del 50% respondió 

"la carga de tiempo del transporte, etc." Además, más del 30% de los padres están preocupados por la "carga financiera". En 

términos de la cantidad que realmente pueden gastar, la respuesta más común es alrededor de 2.000 yenes, y sólo alrededor 

del 10% dice que puede gastar más de 5.000 yenes. En general, parece que se ha obtenido un cierto nivel de comprensión 

aproximadamente del 80% de los padres que respondieron específicamente la cantidad que piensan que podrían gastar, 

excluyendo incluso "menos de 1.000 yenes", que puede incluir 0 yenes.  

 

3 Encuesta de concientización para estudiantes de secundaria 

＜Acerca del estado de actividad＞ 

〇Aproximadamente el 90% de los estudiantes participan en actividades extracurriculares, con un alto porcentaje de actividades 

como "baloncesto" y "tenis de mesa". Aproximadamente el 30% de los estudiantes participan en actividades distintas a las de 

clubes, y muchos participan en actividades como danza, judo, instrumentos de teclado (piano, etc.) y caligrafía. Cuando se les 

preguntó por qué participaban en las actividades del club, un alto porcentaje de los encuestados respondió: "Es una actividad 

que quiero hacer", "Es divertido hacer actividades con amigos", y cuando se trata de actividades distintas a las del club , “Quiero 

mejorar mi fuerza física y mis habilidades''”, y la tasa de participación en competiciones también es alta. Hubo una diferencia en 

el propósito de participar en las actividades del club y otras actividades. 

＜Sobre la migración regional＞ 

〇En cuanto a su intención de participar si las actividades extraescolares los días de descanso se convierten en actividades 

locales, alrededor del 30% de los estudiantes dijeron que “les gustaría participar”, mientras que la mayoría dijo “no se”. Cuando 

se trata de las actividades en las que desean participar, aquellas que forman parte de las actividades del club de su escuela 

incluyen "voleibol", "baloncesto" y "fútbol", mientras que aquellas que no están incluidas en el club de su escuela incluyen 

"atletismo", "bádminton" y "natación". 

 

〇En cuanto a lo que esperan al mudarse a la región, un porcentaje relativamente alto de estudiantes dice "más opciones para 

actividades los días de descanso" y "más interacción con la gente local", mientras que alrededor del 20% de los estudiantes 

piensa "no tengo expectativas." . Además, cuando se les preguntó sobre las cosas que les preocupaba, aproximadamente el 

50% de los encuestados respondió: "No tengo nada en particular de qué preocuparme". 
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〇En cuanto a la transferencia de las actividades del club de los días de descanso al área local, algunos estudiantes dijeron: "No 

puedo imaginar cómo son realmente estas actividades" y "¿Cuál es la diferencia entre ellas y las actividades del club?" y por lo 

cual se puede ver que los estudiantes en sí no tienen una imagen concreta. Por ello, se considera necesario brindar explicaciones 

detalladas a los estudiantes de secundaria para que puedan comprenderlas en su totalidad. 

 

4 Encuesta de concientización para estudiantes de primaria 

＜Acerca del estado de actividad＞ 

〇Actualmente, más del 70% de los niños participan en actividades deportivas o culturales fuera de la escuela después de la 

escuela o durante los días de descanso, siendo las más comunes "fútbol", "natación", "caligrafía" y " instrumentos de teclado." 

 

〇Más del 80% de los niños quieren unirse a las actividades del club después de ingresar a la escuela secundaria, y las 

actividades del club como "fútbol" y "voleibol" son populares. Además, casi el 40% de los niños querían participar en actividades 

distintas a las del club, siendo las mejores opciones las siguientes: "fútbol", "natación", "danza", "caligrafía" y "cocina".  

 

＜Acerca del estado de actividad＞ 

〇En cuanto a su intención de participar cuando las actividades extracurriculares de los días de descanso se conviertan en 

actividades locales, alrededor del 30% de los niños dicen que quieren participar, pero aproximadamente la mitad de ellos dicen 

que no lo saben, y al igual que los estudiantes de secundaria, los estudiantes de primaria también no tienen una imagen concreta 

de la migración regional, se piensa que es necesario darles explicaciones detalladas para que puedan tomar sus propias 

decisiones en el futuro. 

 

5 Resumen 

 

〇En cuanto a la transición regional, se reconoce en general que el país está marcando la dirección y se cree que la necesidad 

de esta transición es generalmente aceptada. Además, hay un cierto número de estudiantes que desean participar, por lo que 

se piensa que existe una necesidad (el 80% de los niños desean participar en actividades extracurriculares y muchos padres 

también desean participar en actividades extracurriculares. Por lo tanto, cuando se les preguntó acerca de "participar en 

actividades después de mudarse al área regional", se cree que a muchos de los niños que respondieron "No sé" les gustaría 

participar. Si bien hubo muchas preocupaciones sobre el costo de implementación y la carga que los padres tendrían que 

pagar por el transporte, etc., los resultados indican que también existe un entendimiento de que se incurrirá en cierta carga. 

 

〇Al mismo tiempo que se respondieron las preocupaciones sobre diversas cuestiones, también hubo preocupaciones de que 

las actividades específicas después de la transición a la región no habían sido comunicadas a los involucrados, y nos dimos 

cuenta una vez más que había una preocupación debido a esto, así como una "falta de conocimiento'' que dificultaba la 

elección y la toma de decisiones. En el futuro, una de las cosas más importantes que podemos hacer es buscar soluciones a 

cada problema y al mismo tiempo fomentar un entendimiento común mediante la difusión proactiva de información, incluida 

información organizada y los posibles avances actuales. 
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Ⅲ. Encuesta de conocimiento docente sobre actividades extraescolares 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

Pregunta 4: Actividades del club de las que es asesor Pregunta 5: ¿Tiene alguna experiencia en 

competiciones (actividades) para el club que 

asesora? 

19.8 25.5 16.9 36.1 1.7 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

N＝349

十分な競技（活動）経験があり、技術指導ができる

競技（活動）経験があり、基本的な技術指導ができる

競技（活動）経験はないが、基本的な技術指導はできる

競技（活動）経験はなく、技術指導をすることができない

無回答

8 

39 

41 

13 

11 

27 

29 

34 

2 

27 

14 

8 

21 

3 

1 

4 

10 

7 

9 

9 

5 

1 

22 

4 

0 10 20 30 40 50

陸上競技

バレーボール

バスケットボール

ハンドボール

ソフトボール

サッカー

軟式野球

卓球

バドミントン

ソフトテニス

剣道

柔道

硬式テニス

水泳

理科

文芸

吹奏楽

音楽（合唱）

美術

家庭

パソコン

科学

その他

無回答

N=349

（人）

Pregunta 6: ¿Quieres ser asesor de las actividades del club? 

11.5 32.1 47.6 8.0 0.9 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

N＝349

顧問をしたい

担当する部を選べるとしたら、顧問をしたい

顧問をしたくない

その他

無回答

Pregunta 7: ¿Ofrecen orientación para actividades extraescolares en los días de descanso? 

80.8 3.2 2.6 12.9 0.6 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

練習や活動を行っている
大会や、コンクール前のみ、練習や活動を行っている
休日の大会、コンクールのみ、参加している
行っていない
無回答
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＜問８で「指導したい」と答えた方のみ＞ 

Pregunta 8: ¿Quieres impartir actividades extraescolares 

en días de descanso? 

指導したい

14.0%

どちらとも

いえない

29.8%

指導したく

ない

56.2%

N=349

Pregunta 9: Actividades del club que puede enseñar  

Pregunta 10: ¿Entiende el contenido de las “Directrices para las actividades de los clubes escolares y las actividades de los 

nuevos clubes locales”? 

23.5 55.6 19.8 1.1 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

N=349

把握している 概ね把握している あまり把握していない 把握していない

5 

8 

8 

4 

6 

10 

10 

1 

2 

5 

5 

5 

4 

2 

1 

0 

3 

2 

1 

1 

0 

2 

1 

1 

0 2 4 6 8 10 12

陸上競技

バレーボール

バスケットボール

ハンドボール

ソフトボール

サッカー

軟式野球

卓 球

バドミントン

ソフトテニス

剣 道

柔 道

硬式テニス

水 泳

理 科

文 芸

吹奏楽

音 楽（合唱）

美 術

家 庭

パソコン

科学

その他

無回答

N=49

（人）
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  Pregunta 11: Si te transfiere a la región, ¿desea recibir orientación sobre orientación en dias de descanso? 

Pregunta 12: ¿Cuál cree que será un problema en la migración regional? 

12.9 22.9 61.0 3.2 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

N=349

兼職兼業届を提出し、指導を希望する

どちらともいえない

希望しない

その他

116 

262 

181 

67 

8 

97 

56 

32 

11 

0 50 100 150 200 250 300

教員以外の地域指導者が指導すること

地域指導者の確保

平日と休日の指導者が異なること

保護者の費用・送迎などの負担が

大きくなること

競技力、技術力の衰退

休日の活動がなくなることで、

大会の運営・参加やコンクールの

運営・出場形態が見通せなくなること

活動場所の確保が難しくなること

その他

特にない

N=349

（人）



 

 

【アンケート調査結果】－ 8 

 

Ⅳ．Encuesta de concimiento para padres sobre actividades extracurriculares 

 

 

  

Pregunta 3: ¿Sabe que estamos intentando crear un 

sistema donde los díderes locales guiarán las 

actividades del club durante los días de descanso? 

知っている

24.7%

なんとなく

知っている

34.4%

あまり知らない

17.5%

まったく

知らない

23.0%

無回答

0.4%

N=5627

Pregunta 4: ¿Sabe que a partir de 2024 la participación 

en las actividades del club se ha convertido en una 

participación voluntaria y espontánea? 

知っている

73.4%

なんとなく

知っている

11.7%

あまり知らない

4.5%

まったく知らない

9.8%

無回答

0.6%

N=5627
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Pregunta 5-a: Una vez que su hijo ingrese a la escuela secundaria, ¿quiere que participe en actividades 

extracurriculares u otras actividades?<Padres de alumnos de escuela primaria> 

60.4 6.0 11.4 1.2 20.7 0.4 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

N=2732

学校の部活動をしてほしい
学校部活動以外の活動をしてほしい
学校の部活動と学校部活動以外の活動の両方をしてほしい
してほしくない
わからない
無回答

Pregunta 5-b: ¿Su hijo participa en actividades del club u otras actividades? <Padres de alumnos de secundaria> 

72.5 8.5 14.5 3.4 1.0 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

N＝2867

学校の部活動をしている

学校部活動以外の活動をしている

学校の部活動と学校部活動以外の活動の両方をしている

特に活動はしていない

無回答
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Pregunta 6: Qué desea de su hijo en términos de actividades deportivas y culturales 

Pregunta 7: ¿Qué espera de la orientación de actividades deportivas y culturales? 

1,770 

4,321 

1,407 

515 

3,001 

503 

625 

2,516 

1,698 

63 

32 

0 1,000 2,000 3,000 4,000 5,000

勝ち負けにこだわらず

楽しく活動して欲しい

チームワークや仲間と

協調性を身に付けて欲しい

生涯を健康的に過ごせるよう、

基礎体力を向上して欲しい

生涯にわたって芸術・文化等の活動に

親しむ基礎を培ってほしい

規則正しい生活習慣や社会性

（挨拶、礼儀等）を身に付けて欲しい

特定の種目や活動ではなく、

多様な活動を経験して欲しい

自校だけでなく他校の友達など、

交友範囲を広げて欲しい

忍耐力を身に付け、

達成感を味わって欲しい

学業との両立を目指して欲しい

その他

無回答

N=5,627

（人）

1,307 

3,692 

1,791 

3,004 

1,732 

176 

97 

56 

0 1,000 2,000 3,000 4,000

大会やコンクール等で良い成績が

得ることができるよう、

専門的な指導をして欲しい

子どもが望む競技力・技術の向上に努

めて欲しい

練習内容を生徒に考えさせるなど、生

徒の自主性を伸ばして欲しい

適切な活動時間と休養日を

確保して欲しい

勝利至上とならず、教育的見地から指

導して欲しい

保護者も活動に参画したり、協力した

りできるようにして欲しい

その他

無回答

N=5,627

（人）
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Pregunta 8: Si las actividades extracurriculares en días de descanso ya no se consideran actividades 

extracurriculares escolares, ¿quiere que su hijo participe en actividades locales? 

18.6 44.6 30.0 6.3 0.6 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

N=5627

家の近くの活動なら参加させたい

通学している学校または学校の近くの施設でなら活動させたい

家の近く、通学している学校やその周辺でなくても、子どもの求める条件に合うところがあれば参加させたい

参加させたくない

無回答

Pregunta 9: Si desea que su hijo participe en actividades locales, ¿cómo llegará al lugar? 

<Solo para quienes respondieron "1-3 (deseo que participe)" en la pregunta 8> 

29.1 5.5 61.4 2.2 1.7 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

N=5243

自家用車による送迎

公共交通機関を利用する

お子様自身が徒歩・自転車で会場へ行く

その他

無回答
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Pregunta 10: Qué esperar de la migración regional 

Pregunta 12: ¿Qué cantidad cree que es razonable gastar en actividades para la transición regional (por mes)? 

Pregunta 11: ¿Cuáles son sus preocupaciones 

sobre la migración regional? 

14.7 20.2 22.7 10.9 14.0 6.2 

4.6 

2.3 

0.6 

2.4 

1.4 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

N=5627

1,000円未満 1,000円～2,000円 2,000円～3,000円

3,000円～4,000円 4,000円～5,000円 5,000円～6,000円

6,000円～10,000円未満 10,000円程度 10,000円以上

その他 無回答

1,599 

2,635 

1,113 

1,818 

2,027 

1,052 

66 

52 

0 1,000 2,000 3,000

休日における活動の選択肢が増える

専門的な技術指導を

受けることができる

地域の人と交流が増える

競技力・技術が向上する

活動が充実する

特に期待することはない

その他

無回答 N=5,627

（人）

1,506 

1,807 

2,018 

772 

1,876 

3,087 

497 

197 

33 

0 1,000 2,000 3,000 4,000

指導者が不足しないかどうか

平日と休日の指導者が異なること

希望する種目や種類の活動が

あるかどうか

勝利至上主義にならないか

経済的な負担

送迎等の時間的な負担

特にない

その他

無回答
N=5,627

（人）
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Ⅴ．Encuesta de conocimiento para estudiantes de secundaria sobre las actividades del club 

 

  Pregunta 4: ¿Participas en las actividades del club? 

部活動を

している

89.5%

部活動は

していない

10.3%

無回答

0.2%

N=4,090
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Pregunta 5: ¿En qué club estás? <Sólo para aquellos que participan en las actividades del club>

  

Pregunta 6: Razón para participar en las actividades del club <Sólo para quienes participan en las actividades del club> 

111 

362 

427 

132 

66 

229 

199 

410 

42 

338 

108 

79 

276 

30 

25 

21 

206 

97 

197 

99 

89 

5 

97 

12 

0 100 200 300 400 500

陸上競技

バレーボール

バスケットボール

ハンドボール

ソフトボール

サッカー

軟式野球

卓 球

バドミントン

ソフトテニス

剣 道

柔 道

硬式テニス

水 泳

理 科

文 芸

吹奏楽

音 楽（合唱）

美 術

家 庭

パソコン

科学

その他

無回答

N=3,657

（人）

2,472 

567 

2,144 

1,236 

537 

530 

398 

433 

348 

416 

50 

0 1,000 2,000 3,000

自分がしたい活動が部活動にあったから

大会やコンクールに

出場することができるから

友だちと一緒に活動ができて楽しいから

他の学年の人たちとの

つながりができるから

専門的な指導を受けられて

技術が向上するから

休日が充実するから

遠くまで行かなくても

放課後すぐに活動できるから

将来の夢やなりたい職業につながるから

顧問の先生や部活動指導員の大人たちと

つながることができるから

その他

無回答 N=3,657

（人）
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運動活動                 文化活動 

Pregunta 7: ¿Participa en alguna actividad además de las actividades del club? 

部活以外の

活動をしている

29.7%

特に活動は

していない

57.9%

無回答

12.4%

N=4,090

Pregunta 8 Contenido de actividades distintas a las del club <Sólo para quienes participan en actividades distintas a las del club> 

22 

43 

64 

6 

0 

63 

25 

73 

18 

38 

31 

10 

100 

0 

88 

114 

26 

9 

16 

10 

2 

5 

3 

113 

0 20 40 60 80 100 120

陸上競技

バレーボール

バスケットボール

ハンドボール

ソフトボール

サッカー

軟式野球

硬式野球

卓 球

バドミントン

ソフトテニス

剣 道

柔 道

硬式テニス

スイミング

ダンス

バレエ

新体操

器械体操

ラグビー

フットサル

レスリング

弓道

その他

N=825

（人）

60 

0 

0 

1 

0 

6 

79 

6 

5 

3 

4 

2 

0 

1 

1 

3 

1 

1 

0 

7 

0 20 40 60 80 100

書道

華道

茶道

合唱

歌唱（ボイストレーニング含む）

絵画

鍵盤楽器（ピアノ、電子オルガン等）

弦楽器（バイオリン、ギター等）

打楽器（ドラム等）

管楽器（トランペット、フルート等）

和楽器（箏、太鼓等）

料理

裁縫

理科（科学、生物等）

パソコン

ｅスポーツ

かるた（百人一首）

陶芸

模型

その他

N=149

（人）
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  Pregunta 9: ¿Participas en algún torneo, competencia, recitales, etc. en actividades distintas a las del club? 

Pregunta 10: Razón para participar en actividades distintas a las del club <Sólo para quienes participan en actividades distintas a las del club> 

参加している

68.5%

参加していない

25.3%

無回答

6.2%

N=1,214

391 

281 

701 

401 

202 

270 

124 

191 

53 

0 200 400 600 800

大会やコンクール等で良い成績を取りたいから

チームワークや仲間と協調する力を身に付けたいから

体力や技術を向上させたいから

友達と楽しく活動したいから

放課後や休日の活動を充実させたいから

将来の夢やなりたい職業につながるから

その活動をしていると安心できるから

その他

無回答 N=1,214

（人）
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  Pregunta 11: Qué espera de la migración regional? 

Pregunta 12: ¿Cuáles son sus preocupaciones sobre la migración regional? 

719 

551 

629 

420 

741 

2,035 

78 

228 

0 500 1,000 1,500 2,000 2,500

平日と休日に指導者が

変わることがあること

平日と休日でチーム編成などの

体制が変わること

活動時間が少なくなること

休日の選択肢が増えてどの活動が

自分に合っているかどうか悩むこと

保護者の負担が増えること

特に不安なことはない

その他

無回答
N=4,090

（人）

1,069 

1,132 

209 

893 

690 

928 

210 

1,013 

51 

153 

0 200 400 600 800 1,000 1,200

休日における活動の選択肢が増える

地域の人と交流が増える

指導者が変わることがない

競技力が向上する

無理のない活動ができる

活動が充実する

他校の中学生と交流できる

期待することはない

その他

無回答
N=4,090

（人）
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学校の部活動にある                学校の部活動にない 

  

Pregunta 14 Actividades en las que le gustaría participar <Sólo para quienes deseen participar> 

Pregunta 13: Si las actividades de su club de los días de descanso se convierten en actividades locales, ¿le gustaría participar? 

参加したい

31.0%

参加したくない

14.7%

わからない

52.3%

無回答

2.0%

N=4，090

41 

118 

144 

48 

21 

115 

89 

102 

11 

79 

35 

17 

63 

11 

4 

5 

55 

12 

24 

11 

15 

0 

8 

7 

0 20 40 60 80 100 120 140 160

陸上競技

バレーボール

バスケットボール

ハンドボール

ソフトボール

サッカー

軟式野球

卓 球

バドミントン

ソフトテニス

剣 道

柔 道

硬式テニス

水 泳

理 科

文 芸

吹奏楽

音 楽（合唱）

美 術

家 庭

パソコン

科学

その他

無回答

N=1,035

（人）

22 

11 

7 

2 

0 

7 

4 

5 

32 

2 

4 

1 

9 

26 

4 

1 

8 

4 

5 

1 

4 

0 

25 

5 

0 5 10 15 20 25 30 35

陸上競技

バレーボール

バスケットボール

ハンドボール

ソフトボール

サッカー

軟式野球

卓 球

バドミントン

ソフトテニス

剣 道

柔 道

硬式テニス

水 泳

理 科

文 芸

吹奏楽

音 楽（合唱）

美 術

家 庭

パソコン

科学

その他

無回答

N=189

（人）
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Ⅵ. Encuesta de conocimiento para estudiantes de primaria sobre actividades extraescolares 

Pregunta 4: ¿Participa actualmente en alguna actividad deportiva o cultural fuera de la escuela después de la escuela o durante los días de 

descanso?

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Pregunta 5/Pregunta 6 Contenido de las actividades actuales <Sólo para quienes participan en actividades fuera de la escuela> 

運動活動                    文化活動 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

運動活動を

している

33.4%

文化活動を

している

17.1%

運動・文化活動の

両方をしている

21.9%

特に活動はしていない

26.5%

無回答

1.1%

N=3,912

109 

62 

125 

38 

11 

402 

228 

17 

47 

72 

60 

43 

38 

137 

577 

230 

44 

52 

91 

15 

80 

12 

4 

277 

29 

0 100 200 300 400 500 600 700

陸上競技

バレーボール

バスケットボール

ハンドボール

ソフトボール

サッカー

軟式野球

硬式野球

卓 球

バドミントン

ソフトテニス

剣 道

柔 道

硬式テニス

スイミング

ダンス

バレエ

新体操

器械体操

ラグビー

フットサル

レスリング

弓道

その他

無回答 N=2,163

（人）

653 

9 

8 

11 

26 

70 

456 

22 

14 

7 

23 

31 

20 

13 

58 

26 

12 

10 

9 

633 

52 

0 100 200 300 400 500 600 700

書道

華道

茶道

合唱

歌唱（ボイストレーニング含む）

絵画

鍵盤楽器（ピアノ、電子オルガン等）

弦楽器（バイオリン、ギター等）

打楽器（ドラム等）

管楽器（トランペット、フルート等）

和楽器（箏、太鼓等）

料理

裁縫

理科（科学、生物等）

パソコン

ｅスポーツ

かるた（百人一首）

陶芸

模型

その他

無回答 N=1,526

（人）
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  Pregunta 7: ¿Quieres unirte a las actividades del club cuando ingreses a la escuela secundaria? 

入りたい

43.3%

希望する活動が

あれば入りたい

37.5%

入りたくない

5.9%

わからない

12.9%

無回答

0.4%

N=3,912

Pregunta 8 Actividad del club a la que te gustaría unirte <Solo para aquellos que respondieron “Quiero unirme” 

o “Me gustaría unirme si hay una actividad que quiero” en la pregunta 7> 

185 

297 

272 

77 

21 

286 

180 

10 

191 

223 

133 

90 

43 

249 

175 

63 

100 

39 

201 

146 

2 

0 

141 

39 

0 50 100 150 200 250 300 350

陸上競技

バレーボール

バスケットボール

ハンドボール

ソフトボール

サッカー

軟式野球

卓 球

バドミントン

ソフトテニス

剣 道

柔 道

硬式テニス

水 泳

理 科

文 芸

吹奏楽

音 楽（合唱）

美 術

家 庭

パソコン

科学

その他

無回答

N=3,163

（人）
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運動活動                  文化活動 

  

Pregunta９ ¿Quieres participar en actividades distintas a las del club después de ingresar a la escuela secundaria? 

Pregunta 10 ¿Qué tipo de actividades quieres realizar? <Solo para aquellos que quieran realizar actividades distintas a las del club> 

したい

37.3%

したくない

16.9%

わからない

45.3%

無回答

0.6%

N=3,912

131 

124 

137 

37 

25 

259 

89 

73 

95 

121 

65 

64 

27 

57 

164 

175 

42 

49 

35 

15 

87 

13 

55 

76 

118 

0 50 100 150 200 250 300

陸上競技

バレーボール

バスケットボール

ハンドボール

ソフトボール

サッカー

軟式野球

硬式野球

卓 球

バドミントン

ソフトテニス

剣 道

柔 道

硬式テニス

スイミング

ダンス

バレエ

新体操

器械体操

ラグビー

フットサル

レスリング

弓道

その他

無回答

N=1,458

（人）

201 

1 

60 

44 

48 

135 

158 

38 

32 

26 

26 

178 

46 

45 

106 

115 

37 

26 

14 

0 

13 

668 

0 100 200 300 400 500 600 700 800

書道

華道

茶道

合唱

歌唱（ボイストレーニング含む）

絵画

鍵盤楽器（ピアノ、電子オルガン等）

弦楽器（バイオリン、ギター等）

打楽器（ドラム等）

管楽器（トランペット、フルート等）

和楽器（箏、太鼓等）

料理

裁縫

理科（科学、生物等）

パソコン

ｅスポーツ

かるた（百人一首）

陶芸

模型

演劇

その他

無回答

N=1,458

（人）
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 Pregunta 11 De aquí en adelante, en caso se lleve a cabo actividades regionales los días de descanso, deseas participar? 

参加したい

34.0%

参加

したくない

16.5%

分からない

48.4%

無回答

1.1%

N=3,912

Pregunta 12 Motivo del deseo de participación ＜Sólo los que desean participar＞ 

いろいろな種目に

挑戦したいから

35.4%

練習の機会が

多いほうが良いから

21.8%

仲間と楽しく

交流したいから

37.9%

その他

3.6%

無回答

1.4%

N=1,332


